

## **S.R. DA HABITAÇÃO E EQUIPAMENTOS**

### **Declaração de Rectificação n.º 149/2004 de 16 de Novembro de 2004**

É rectificado extracto de portaria publicado com o n.º 355/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 27, de 6 de Julho de 2004, p. 1805, onde se lê:

"12.<sup>a</sup> 4 807,07€", deverá ler-se:

"12.<sup>a</sup> 4 807,05€".

14 de Outubro de 2004. - O Delegado de Ilha, *Miguel António Moniz da Costa*.